** Resol aguests problemes a la llibreta i escriu el resultat final: ]

1. Una torre de vigilancia esta a 1.300 metres d’algada. Un avié vola 15 vegades
més alt que aquesta torre.

a) A quants km vola I'avié?

SOLUCIO: L'avié vola a km.
b) Quina diferéncia d’algada hi ha entre els dos?

SOLUCIO: Entre els dos hi ha una diferéncia de m.

2. Per fer les disfresses de carnaval a I'escola hem comprat 45 m de tela, a 35’60
euros el metre.

a) Quant hem pagat en total pels 45 m de tela?

SOLUCIO: En total hem de pagar euros per tota la tela.

b) Resulta que he comprat 36 m d’'una altra tela a 52’30 euros el metre.
Quant hauré pagat per tota la compra

SOLUCIO: En total hauré pagat euros per les dues teles.

3. A la meva escola hi ha 42 mestres. A final de curs podien rebre un dels 30
premis que déna el Govern per haver fet la feina ben feta. En total han sobrat 5
premis, que no s’han repartit. Quants mestres han rebut realment el premi?

SOLUCIO: Han rebut el premi mestres.
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